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Vážení spoluobčané, 
 
v minulých týdnech jsme obdrželi definitivní příslib na dotaci týkající se výstavby nové hasičské 
zbrojnice a na nákup nového dopravního automobilu pro JSDH Skalná. Zahájení výstavby hasičské 
zbrojnice se předpokládá v srpnu letošního roku a dopravní automobil pravděpodobně obdržíme 
začátkem září. 
V průběhu letních prázdnin plánujeme výměnu oken v mateřské škole, rekonstrukci třídy sluníček, šatny 
a jídelny v přízemí budovy. 
V letošním roce se opětovně účastníme soutěže „ Vesnice roku 2017 „ s tím, že již 31. 05. 2017 nás 
navštívila hodnotící komise. Během měsíce června se dozvíme, zda a v jaké oblasti jsme případně uspěli. 
V měsíci červnu místní spolky ve spolupráci s městem připravily mnoho kulturních akcí, na které si Vás 
dovoluji pozvat. 
                                                                                                             Mgr. Rita Skalová 
                                                                                                              starostka města 

 
 

Společenská kronika 
 

 

                         Jubilanti měsíce června 
 

Jan Cílek   90 let                      
Konstantin Janča  92 let  
Anna Pišojová  80 let                                                

 
 
 

                                       Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 
 
 

              
 

 

Velmi dojemnému osobnímu blahopřání k 90. narozeninám se dostalo dne 22. 5. 2017 panu Františku 
Kohoutovi od paní starostky Rity Skalové a paní matrikářky Jany Herrové, a to v Kazdově dvoře. 
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Události z mateřské školky 
 

Nejprve bych touto cestou chtěla poděkovat p.Balejovi a p. Trkovskému z LB MINERALS za ochotné 
zajištění sponzorské opravy dětského dřevěného domečku na zahradě MŠ – DĚKUJEME a věříme, že 
ještě dlouhá léta bude sloužit k radosti dětí. 
Ve čtvrtek 18. května proběhlo ve všech třech třídách preventivní vyšetření plosky nohy u dětí dle zájmu 
rodičů přímo v naší MŠ. Vyšetření zajistil MUDr. Kopecký z Chebu. Z výsledku vyšetření vyplývá, že 
více než polovina dětí má špatnou nožní klenbu, tedy předpoklad k ploché noze. Věříme, že včasným 
zjištěním dojde k bezbolestné nápravě. 
V neděli 21. května vystoupily děti třídy Motýlků se svým připraveným programem na tradičním „ 
Setkání tří generací“ ve sportovní hale k příležitosti oslav Dne matek. 
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V úterý 23. května se třída Motýlků vypravila na výlet autobusem do Františkových Lázní. Nejvíc se děti 
těšily na mikrovláček, který je odvezl na Ameriku na zvířátka a zpět. Podívaly se také na FRANTÍKA, 
ochutnaly léčivé prameny, vyhlášené lázeňské oplatky a prohlédly si lázeňské město. Výlet se všem moc 
líbil, všichni si ho náležitě užili a hlavně počasí nám moc přálo, bylo v ten den nádherné slunečno, ale ne 
parno, prostě jako na objednávku. 
V sobotu 27. května vystoupily děti třídy Motýlků na dvojím vítání občánků do života našeho města 
v obřadní síni MěÚ. 
Ve čtvrtek 1. června již vypukly plánované oslavy Dne dětí zábavným dopolednem s tancem a cukrovou 
vatou od VALDY pro všechny děti. Děkujeme jménem dětí Janu Valečkovi za vstřícnost a sponzorský 
dar ve formě cukrové vaty pro celou MŠ. Oslavy svátku DĚTÍ pokračovaly ještě v pátek 2. června, kdy 
se na zahradě školky stavěl veliký stan, skoro jako cirkusový. Velice milým překvapením pro děti bylo 
nahlédnutí do tajemství sférického kina formou zhlédnutí krátkého příběhu promítaného po celé ploše 
stanu. Byl to opravdu krásný zážitkový dárek, za který děkujeme sponzorům – Květoslavě Štolbové, 
Libuši Štolové a Petře Strejcové. Po kině ještě pokračovala oslava zmrzlinou pro všechny děti v pergole 
MŠ.      

Za mateřskou školu Bronislava Kuželková 
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Informace ze ZŠ 

 
Den Země 2017 
V pátek 19. 5. 2017 jsme na naší škole uspořádali Den Země, který jsme z důvodu špatného počasí 
museli přesunout z dubna o měsíc později. A vyplatilo se - měli jsme ideální počasí. 
Prvňáčci v rámci Dne Země vyrazili k prameni Kyselka blízko hranic s Německem. Cestu jsme si 
zpříjemnili hrami a různými soutěžemi. Celá cesta až k prameni je obohacena malovanými zvířátky, 
které jsme poznávali. Nakonec jsme vyzkoušeli chuť pramene a osvěžili se na cestu zpět. Děti byly z 
výletu velmi nadšeny a celou cestu bez výjimek šlapaly až do konce. 2. třída nejprve třídila odpad, 
besedovali o čistotě přírody a prostředí. Po svačině vše pozorovali ve volné přírodě. Místo školní svačiny 
opekli buřty na zahradě u jednoho žáka - u Voborníků. Kontrolovali bezpečnost zakládání ohně v 
přírodě. Třeťáci vyrazili na vycházky do přírody. Během cesty plnili úkoly a jejich snažení bylo 
odměněno opékáním buřtíků. Žáci 4. a 5. třídy šli na Suchou, kde pro ně pan Hoffmann s p. Bláhou 
připravili sázení asi 50 stromků, dále se postarali o již dříve zasazené stromky a jako odměnu za práci v 
lese si mohli opéct buřty, zastřílet ze vzduchovky, ale i z luku a zájemci mohli též chytat ryby. A 
nechyběla poznávačka zvířat:) Šestá třída prožila Den Země díky ochotě pana Váni v krásné přírodě u 
rybníka, kde děti pozorovaly drobné živočichy, určovaly druhy ryb, rostlin a ptáků. Nakonec došlo i na 
opékání buřtů, závěrečný úklid a spořádaný návrat do školy. Celý den se velmi vydařil a děti si to velmi 
užily. Pro 7. a 8. třídu jsme za pomoci deváťáků uspořádali ekorallye, tzn. že v okolí školy bylo celkem 
14 různých stanovišť, kde museli sedmáci a osmáci ukázat své dovednosti a znalosti z různých oborů 
biologie či s biologií souvisejících: museli si připravit mikroskopický preparát a předvést práci s 
mikroskopem a binokulární lupou, museli za pomoci odborné literatury určit rodové a druhové jméno 
jehličnanu stojícího před školou (a není to smrk:), s paní učitelkou Brettlovou dělali jednoduché 
chemické pokusy, určovali organismy, ale také řešili rébusy a skrývačky na téma "Psí plemena" a jako 
odměnu si mohli složit origami jezevčíka, což se ukázalo jako největší problém pro všechny. Na 
stanovišti s p. uč. Matouškovou měly děti určit, jak dlouho trvá přírodě, než si poradí s odpadky, 
například s plastem, jednorázovými plenkami, cigaretami, sklem, papírem, atd. Některým týmům to šlo 
dobře, jiným trošku hůře. Všichni žáci vždy vzpomínali, jak jen to na té tabuli naproti šatnám je. 
Poznávání přírody jim šlo mnohem lépe a určit, co vidí na obrázku, bylo většinou snadné. Porota však 
byla přísná a vedle rodového jména, chtěla slyšet i jméno druhové. Deváťáci si to prostě užívali. Po 
splnění všech úkolů proběhlo vyhlášení vítězů, každý dostal alespoň minimální odměnu, a kdo šel na 
oběd do jídelny, čekala ho druhá odměny v podobě výborného oběda: anglické brambory s krůtími 
medailonky, tatarskou omáčkou a zelným salátem - krásný den to byl! Fotogalerie a doplnění článku 
bude následovat... Chtěla bych touto cestou poděkovat p. Janu Hoffmannovi, který pravidelně a ochotně 
pomáhá škole při organizování některých akcí. Dále jsme rádi za spolupráci p. Bláhovi, p. Voborníkové. 
Z dětí se na organizaci podílela ještě děvčata ze 7. třídy tím, že na moji prosbu přinesla hlemýždě, 
slimáky a pulce, aby pozorování a práce na stanovištích byla co nejpestřejší. Jedná se o Marušku 
Voborníkovou a Natku Lukáčovou.                                                                                      Irena Heczková 
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Čtr ťáci a páťáci v Praze 
Do Prahy jsme se vydali již v květnu. Počasí nám docela přálo, naplánovali jsme si cestu Nerudovou 
ulicí. Jenže, do areálu Pražského hradu jsme se dostali naprosto bez problémů a my museli zvolit plán B. 
Díky němu jsme si prohlédli katedrálu svatého Víta. Vstoupili jsme do Vladislavského sálu, prošli Zlatou 
uličku i navštívili Daliborku. Výhled na Prahu nás přímo uchvátil. Pak jsme se přemístili do Kbel, kde na 
nás čekala v Leteckém muzeu hra. Třešničkou na výletním dortu byl rozchod v nákupním centru. Ani 
jsme nedoufali, že se všichni včas sejdeme u autobusu. Vše dobře dopadlo. Děkujeme panu Bílému za 
odvoz a městu Skalná za příspěvek na dopravu.                                                                  Blanka Novotná  

Londýn 2017Ve dnech 21.- 26.5.2017 se žáci naší školy konečně dočkali a zúčastnili dlouho 
očekávaného výletu do Londýna. Každý den byl úžasný a nesmírně 
zajímavý. Posuďte sami.   
V pondělí jsme měli celodenní prohlídku včetně míst spojených s 
natáčením ságy Harryho Pottera. Viděli jsme Buckinghamský palác, 
Parlamentar Square, Trafalgar Square, Piccadily Circus, Soho. Odpoledne 
jsme navštívili London Dungeon, projeli se na London Eye a večer jsme 
se ubytovali v hostitelských rodinách.  V úterý jsme absolvovali prohlídku 
slavných filmových studií Warner Bros London, kde po deset let 
vznikala filmová série Harry Potter. Měli jsme možnost poznat to, co 
kamery neukázaly, podívat se na dokonalé kostýmy a odhalit tajemství 
filmových efektů. Odpoledne jsme navštívili zámek Hampton Court, 
který obýval slavný král Jindřich VIII. Ve středu jsme si udělali výlet do 
Windsoru a prošli jsme se do Eton College. Poté jsme se přesunuli do 
univerzitního města Oxfordu a navštívili středověkou jídelnu v Christ 
Church College a Bodlelian Library. Co dodat? Děti byly úžasné, nikdo se 
neztratil a nikdo si nic neudělal. Počasí nám přálo, průvodkyně nás profesionálně provedly, řidiči nás v 
pořádku dovezli tam i zpět a já za nás, za učitelky, mohu říci, že se nám to moc líbilo. Výlet to byl 
zkrátka nádherný                                                                                                          Gabriela Matoušková 

Ve dnech 21.- 26.5.2017 se žáci naší školy konečně dočkali a zúčastnili dlouho očekávaného výletu do 
Londýna. Každý den byl úžasný a nesmírně zajímavý. Posuďte sami.  
 
V pondělí jsme měli celodenní prohlídku včetně míst spojených s natáčením ságy Harryho Pottera. Viděli 
jsme Buckinghamský palác, Parlamentar Square, Trafalgar Square, Piccadily Circus, Soho. Odpoledne 
jsme navštívili London Dungeon, projeli se na London Eye a večer jsme se ubytovali v hostitelských 
rodinách.  
V úterý jsme absolvovali prohlídku slavných filmových studií Warner Bros London, kde po deset let 
vznikala filmová série Harry Potter. Měli jsme možnost poznat to, co kamery neukázaly, podívat se na 
dokonalé kostým a odhalit tajemství filmových efektů. Odpoledne jsme navštívili zámek Hampton Court, 
který obýval slavný král Jindřich VIII. Ve středu jsme si udělali výlet do Windsoru a prošli jsme se do 
Eton College. Poté jsme se přesunuli do univerzitního města Oxfordu a navštívili středověkou jídelnu v 
Christ Church College a Bodlelian Library. 

Ve dnech 21. - 26. 5. 2017 se žáci naší školy konečně dočkali a zúčastnili dlouho očekávaného výletu  
do Londýna. Každý den byl úžasný a nesmírně zajímavý. Posuďte sami. 

 V pondělí jsme měli celodenní prohlídku včetně míst spojených s natáčením ságy Harryho Pottera. 
Viděli jsme Buckinghamský palác, Parlamentar Square, Trafalgar Square, Piccadily Circus, Soho. 
Odpoledne jsme navštívili London Dungeon, projeli se na London Eye a večer jsme se ubytovali  
v hostitelských rodinách.  
V úterý jsme absolvovali prohlídku slavných filmových studií Warner Bros London, kde po deset let 
vznikala filmová série Harry Potter. Měli jsme možnost poznat to, co kamery neukázaly, podívat se na  
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dokonalé kostým a odhalit tajemství filmových efektů. Odpoledne jsme navštívili zámek Hampton Court, 
který obýval slavný král Jindřich VIII. Ve středu jsme si udělali výlet do Windsoru a prošli jsme se do 
Eton College. Poté jsme se přesunuli do univerzitního města Oxfordu a navštívili středověkou jídelnu v 
Christ Church College a Bodlelian Library. 
  
Co dodat? Děti byly úžasné, nikdo se neztratil a nikdo si nic neudělal. Počasí nám přálo, průvodkyně nás 
profesionálně provedly, řidiči nás v pořádku dovezli tam i zpět a já za nás, za učitelky mohu říci, že se 
nám to moc líbilo. Výlet to byl zkrátka nádherný.                                                       Gabriela Matoušková 
  

 

 

 

 

Exkurze do Geofyzikálního muzea Skalná 

Dne 2. 6. 2017 se žáci 6. třídy v rámci hodin zeměpisu podívali do Geofyzikálního muzea - seismické 
stanice ve Skalné. Výklad nám přijel udělat ing. Milan Brož, CSc z Geofyzikálního ústavu AV Praha, 
který za zřízením stanice stál a škole několikrát nabídl možnost zajímavé exkurze pro žáky zcela zdarma. 
Kromě pana Brože nás ještě doprovázel pan Milan Hoferic ze Skalné.  

Žáci se na exkurzi několik dní předem připravovali - museli vypracovat úkol na téma "zemětřesení" a 
dobrovolně se ještě mohli zúčastnit soutěže na stejné téma. Takže při výkladu p. Brože se celkem dobře 
orientovali, navíc se seznámili s měřícími přístroji, které jsou v muzeu vystaveny - děti zaujal světelný 
seismický tomograf a bubnová registrace zemětřesení, podívali se na film, jež jim vysvětlil pojmy jako 
zemětřesné roje na Chebsku a jejich monitorování seismickými stanicemi apod. Po prohlídce muzea jsme 
se přemístili do hradní štoly, kde si děti mohly prohlédnout nejen původní hradní prostor ke skladování 
potravin, ale také současné využití štoly k měření pohybů litosféry. Exkurze byla velmi pěkná. Chtěla 
bych touto cestou poděkovat p. Brožovi a p. Hofericovi za možnost exkurzi uspořádat.  Irena Heczková 
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!!!SOUTĚŽ!!!  

 
XVIII.ro čník  "O nejhezčí předzahrádku rodinného domu a květinovou 

výzdobu oken a balkónu. 

  

Záhon před panelovým domem v Nové ulici.                             Zahrádka u rodinného domu Nový svět . 

 

 
 

Malé poděkování za hodně lásky 
 

 
     Začnu vzpomínkou na jedno jaro ve Skalné, kdy jsem v Potoční ulici dobudoval skleník a poprvé 
jsem jej osadil rostlinami. Bylo nutné je každé dopoledne zalít a já jsem do Skalné dojížděl z Chebu 
s matkou, abychom před prací stihli vše rychle opečovat. Už jsme nasedali do auta, když ulicí spěchal 
štrúdl dětí ze zdejší mateřské školy a paní učitelka na nás mávala, abychom neujeli.  Prý  už  k nám jdou  
po několikáté, protože si chtějí prohlédnout naší zahradu a ten skleník, aby děti věděly, co se v něm 
pěstuje a ať jim o tom všechno řeknu.  Nežli jsem se vzpamatoval, byla ta paní učitelka s dětmi u nás ve 
dvoře a moc krásně dětičkám sama ukazovala a vysvětlovala, co je co a proč se to pěstuje. 
 Sám jsem tehdy ještě děti neměl a přiznám se, že jsem se jich i trochu bál. O to víc jsem v tu chvíli 
obdivoval chování paní učitelky, jak zvládala ty broučky všechny pohladit, poučit a na rozloučenou nám 
za otevřené dveře písničkou poděkovat.  Když odešly, tak jsem se na matku obrátil  s otevřenou pusou: 
„Co to bylo, mami? Viděla jsi to taky?“ Řekla: „Mílo, jsi na malém městě, tady mají lidé k sobě blíž a 
vychovávají  tak i děti. Učí je zdravit, když tě neznají“. Tehdy jsem prostě úplně zapomněl, že hrozně 
pospíchám. 
Uběhlo pár let a já jsem už jako táta tříletého kluka narazil v Chebu na problém, že chybí místa ve 
školkách. A zachránila mě zdejší mateřská škola. Dětí měli dost, ale i pro to mé se místo našlo. Jaké bylo 
moje překvapení, když  jsem do třídy Berušek předával synka do rukou té laskavé paní učitelky 
Břicháčkové, kterou jsem okamžitě poznal. A kluk šel jako beránek. Za tři roky si tu školku zamiloval  
a  dobře užil,  a  já jako rodič si moc vážím celého kolektivu.  
Velmi děkuji za tu spoustu práce, kterou s dětmi dělají všechny paní učitelky i za laskavou péči  
Městského úřadu ve Skalné, bez níž by nešlo nic. Navíc se  však osobně skláním v úctě k paní učitelce 
Janě Břicháčkové, která  už je důchodu.  V kroužku, který vedla, učila děti lásce k přírodě, pečovala   
o školkovou kroniku a  věnovala se nápravě řečových vad dětí. Ještě jednou jí za všechno mnohokrát 
děkuji a přeji jí pevné zdraví.                                                                                                   Milan Hoferic 



   FK SKALNÁ
pořádá nábor fotbalist

 
Každé úterý,čtvrtek 16h 15min
rok narození 2009 a mladší
Informace na tel:604 683 059,trenér
 
Každé úterý,čtvrtek 16h 15min
rok narození 2007,2008 
Informace na tel:736 634 685,trenér
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FK SKALNÁ        
ádá nábor fotbalistů a fotbalistek na stadionu

FK Skalná a to ve dnech: 
 

tvrtek 16h 15min-17h 45min 
rok narození 2009 a mladší 

059,trenér 

tvrtek 16h 15min-17h 45min 

634 685,trenér 

        
 a fotbalistek na stadionu 
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Kroužek mladých rybářů 

 
V sobotu 3. 6. 2017  na  „Den dětí“ uspořádalo město Skalná na jezírku u hradu VILDŠTEJN rybářské 
závody pro nejmladší skalenské rybáře. Závodů se spolu s některými rodiči zúčastnilo cekem 14 mladých 
rybářů, 9 členů kroužku a 5 nových začínajících rybářů. 
Samotný závod zahájila nová vedoucí kroužku, již zkušená rybářka Lucie Bálintová, která se ujala 
vedení tohoto kroužku, a které přejeme hodně úspěchů v této obětavé práci. Při hezkém dopoledni  
a slunečnému počasí se několika mladým rybářům povedl ulovit první úlovek a někteří si odnášeli i 
pěkný úlovek domů. Závod vyhrála členka kroužku Natálka Peková, která ulovila kapra 48 cm, druhý 
skončil začínající rybář Oliver Verbovský s úlovkem kapra 47 cm, třetí místo obsadil mladý rybář Daniel 
Machovský, který ulovil kapra 41 cm, kterému jsme všichni společně zatleskali, neboť tento úlovek 
pouštěl zpět do vody. Při ukončení hezkého dopoledne obdrželi všichni mladí rybáři dárkové tašky 
s různými dárky a pochutinami, které jsme mohli připravit za podpory města Skalná, za kterou děkujeme. 
S rybářským pozdravem „ Petrův zdar“!           Hlavní pořadatel: Schweiner Karel 
 
 

    
 

II. ro čník  „ Skalenských rybářských závodů“  
 
V sobotu 27. května 2017 proběhl 2. ročník skalenských rybářských závodů na jezírku u hradu 
VILDŠTEJN, které pro nadšence rybářského cechu připravuje kolektiv, který pečuje o toto jezírko. 
Letošních závodů se zúčastnilo 46 závodníků, mezi kterými jsme rádi přivítali naši starostku a 
místostarostu pí. Ritu Skalovou a p. Radomila Golda. 
Pro zúčastněné závodníky i pro přihlížející spoluobčany bylo také připraveno kvalitní občerstvení, a při 
krásném počasí byla tato akce doladěna hudebním doprovodem. 
 
Výsledky závodu: 
 
1. místo p. Palkovič Eduard:   úlovek kapr 50 cm 
2. místo p. Mikota Rudolf:   úlovek kapr 49cm 
3. místo pí. Verbovská Gábina  úlovek kapr 48cm 
4. místo p. Kepič Pavel  celková délka ulovených ryb 304 cm 
5. místo p. Bubla   celková délka ulovených 204cm 
 
Závodníci si odnášeli kvalitní ceny. Na ukončení, doufáme vydařené akce, byla slosována bohatá 
tombola s hlavní cenou živým seletem, které vyhrál skalenský rybář p. Miroslav Sedláček. Děkujeme 
Městskému úřadu ve Skalné za podporu při uspořádání této akce. Děkujeme Kamile Kirch, p. Pavlovi 
Duhajovi a celému kolektivu, který zajišťoval kvalitní občerstvení. Poděkování patří také paní Renatě 
Slepičkové za organizaci a prodej tombolových lístků, pánům Františku Kirchovi ml., Václavu  
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Glázerovi, Karlu Glázerovi a Josefu Glázerovi, kteří měli dosti práce při přeměřování úlovků a 
poděkování patří také p. Josefu Maškovi za hudební doprovod této akce. 
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Okresní soutěž Hra Plamen 

 
 
 
V pátek 19. 5. a v sobotu 20. 5. se konalo 2. kolo okresní Hry Plamen mladých hasičů v Křižovatce. 
Soutěžilo se ve štafetách požárních dvojic, 4x60m a požárním útoku. Starší kategorie navíc absolvovala 
štafetu a útok CTIF. 
Štafeta dvojic má 5 členů: kapitán obíhá kužel, další dva členové štafety rozhodí hadici a zapojí ji na 
hydrantový nástavec a na konec zapojí proudnici, poslední dva členové hadici přeloží, rozpojí a smotají. 
Ve štafetě 4x60 m jsou úseky: běh přes kladinu, přeskok přes překážku 70 cm, přenesení hasicího 
přístroje a zapojení hadic. 
Požární útok je tzv. královská disciplína požárního sportu, protože rozhoduje pořadí při nerozhodném 
získání bodů. Celé družstvo musí co nejrychleji zapojit hadicové vedení a sestříknout terče. 
Disciplíny CTIF pro starší kategorii jsou o něco složitější a musí je plnit 9 členů. Ve štafetě CTIF je 9 
úseků, některé jsou tzv. volné, pouze běh, v ostatních jsou překážky nebo hasičské nářadí: překonat 
žebřík, položit hadici na podložku, podlézt překážku, přeskočit překážku, přenést hasicí přístroj a zapojit 
hadice. 
Naše družstvo mladších zvládlo i s několika nováčky vybojovalo 4. místo ze 7 družstev. Počasí nám 
přálo, stanování i celou soutěž jsme si náramně užili. 
Chtěla bych poděkovat rodičům, kteří své děti podporují v jejich volnočasových aktivitách. Dohlížejí na 
to, aby pravidelně docházely na kroužek a tréninky. Jelikož jde o kolektivní činnost, tak 
pouze s dostatečným počtem dětí a pravidelnými tréninky můžeme dosáhnout úspěchů, a pak jezdit i na 
více soutěží. Je důležité, aby se něco nového a užitečného učily i mimo docházky do školy a smysluplně 
vyplnily svůj volný čas. Myslím, že právě to můžeme nabídnout našim mladým hasičům. 

 
 
 

Kateřina Schveinerová 
vedoucí mladých hasičů 
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Vozový park skalenských hasičů se rozroste o dopravní automobil. 
Počátkem roku 2016 započaly přípravy na pořízení nového dopravního automobilu pro naše hasiče. Byla 
zpracována a podána žádost o dotaci na Generální ředitelství Hasičského záchranného sboru a na 
Karlovarský kraj. Obě dotace, v celkové výši do 900 tis. Kč, nám byly předběžně schváleny. Město 
Skalná celou věc technicky zaštítilo a přislíbilo finanční spoluúčast pro případ, že cena vozu přesáhne 
hranici 900 tis. Kč. Následně již nic nebránilo tomu, abychom v měsíci květnu 2017 vyhlásili výběrové 
řízení na dodavatele tohoto vozidla. Dle interních pravidel o veřejných zakázkách jsme oslovili celkem 5 
dodavatelů, ze kterých nakonec vzešel vítěz tohoto řízení. Nové auto je na podvozku Ford Transit 
Kombi, 350 Trend L2H2 s přestavbou na DA-L1Z a bude mít zvýšenou kabinu pro osádku. Vozidlo je 
devítimístné (1+8) s nosností 1126 kg / 3500 kg, Motor 2.0 TDCi 96 kW / 130 k / 385 Nm, 6 st. 
převodovka. Záruka na toto vozidlo je garantována v délce 5 let nebo 200 000 ujetých km (dle toho, 
kterého parametru bude dosaženo dříve). Dále bude vozidlo vybaveno základní hasičskou výbavou dle 
normy a specifických technických podmínek na tento typ techniky. Dodací lhůta vozu je 120 dní od 
podpisu smlouvy mezi městem Skalná a dodavatelem (měsíc září 2017). Cena tohoto vozu včetně DPH a 
hasičské výbavy je 877 250,- Kč. Tato částka bude pokryta ze 100 % dotací. Polovinu finančních 
prostředků poskytne Karlovarský kraj a druhou polovinu stát prostřednictvím Hasičského záchranného 
sboru ČR. Pořízení tohoto dopravního automobilu, je díky výsledné ceně vzešlé z výběrového řízení, bez 
finančního zapojení Města Skalná. 

 
Ford Transit Kombi 350 Trend L2H2 s přestavbou na DA-L1Z 

 

Sbírky hasičského muzea ve Skalné se rozrůstají o další exponáty. 
Skalenští hasiči pracují na rozšíření sbírek hasičského muzea na hradě Vildštejn. V letošním roce se 
podařilo z obce Horní Rokytňany (okres Jičín) dovézt koňskou zápřahovou stříkačku od firmy R.A. 
Smejkal z roku 1894 i s kompletní historií této stříkačky a také motorovou stříkačku Stratilek z roku 
1934. Dále jednáme s obcí Bdeněves (okres Plzeň – sever) o zápůjčce další hasičské koňské stříkačky. 
Samotné sbírky hasičského muzea se rozrostly o staré hasičské náčiní a nářadí, dřevěný džber s 
jednoduchým hasícím zařízením z první poloviny 19 století a jako raritu v našem muzeu můžete vidět  
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historický práškový hasicí přístroj z konce 19 století od místního dárce. Všechny zmiňované exponáty si 
budete moci prohlédnout po malých opravách, vyčištění a nainstalování do prostor muzea na hradě 
Vildštejn ještě v letošním roce. Muzeum je pro veřejnost otevřeno denně od 10 do 18 hodin.  
 

  
 
 

Hasiči sebrali více jak 10 tun elektroodpadu. 
Během jarních hromádek konaných v květnu 2017 hasiči svezli a roztřídili více jak 10 tun elektroodpadu. 
Sebralo se ve Skalné a Starém Rybníku celkem 100 televizorů, 31 lednic, 68 praček a sporáků, 3 bojlery 
a 35 kusů bagů s malými spotřebiči jako jsou mikrovlnné trouby, varné konvice, vysavače, fény rádia, 
kuchyňské spotřebiče atd…. .  
Další osud tohoto elektroodpadu bude takový, že v nejbližší době specializovaná firma elektroodpad 
rozebere a ekologicky zlikviduje. Věřte, že touto činností nemalou měrou všichni přispíváme k ochraně 
naší přírody. Kdyby tento odpad nebyl vytříděn skončil by v komunálním odpadu na skládce či ve 
spalovně. Navíc my všichni bychom za uložení tohoto odpadu na skládku museli zaplatit. Tímto 
způsobem vaše elektrospotřebiče poslouží jako surovina pro výrobu nových výrobků a zařízení. Jako 
přidaná hodnota celého tohoto počínání je ta, že mnoho lidí najde při likvidaci a rozebírání starých 
ledniček, televizorů, praček atd. práci a své zaměstnání. Výtěžek z této akce použijí hasiči na nákup dvou 
stanových přístřešků a dvou stanů. Stany i přístřešky budou sloužit hlavně při dětských hasičských 
soutěží a výletech našeho kroužku Mladých hasičů.                 
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Den dětí 
Dne 3. 6. 2017 se ve Skalné na místním koupališti konal tradiční Den dětí. I letos byla atmosféra vřelá a 
přátelská. Začínalo se od 13 hodin. Letos bylo 13 stanovišť: rybáři, korále, kuželky, prak, stanoviště u 12 
kmenů, žába, skákání v pytli, myslivci, fotbalisti, policie, hasiči, zahrádkáři, traktoristi. Na stanovišti u 
policie ČR byly dokonce k vyzkoušení brýle, které simulovaly opilecký a drogový stav. Tyto brýle si 
mohly vyzkoušet jak děti, tak i dospělí a pozorovat je při chůzi byla opravdová zábava.☺ Na stanovištích 
bylo mnoho dobrovolníků i z řad žáků ZŠ, kteří se svého úkolu pomáhat dětem zhostili na jedničku, a to i 
při vysokých teplotách na slunci. Výborné občerstvení zajišťovala firma Josefa Kapice, hudbu měla na 
starosti sehraná dvojka v čele s Václavem Krbcem a jeho synem Václavem Krbcem ml., a nesmíme 
samozřejmě ani opomenout dětmi velmi oblíbenou VALDA VATU, kterou s velkým nasazením pro děti 
vytvářel Jan Valečka. Přicházející léto slavili i rybáři, kteří měli připravené pro děti soutěž se sladkou 
odměnou. ☺  
Nutno dodat, že velký dík patří všem, kteří se jakkoliv zapojili do oslav dětského dne. Velmi také 
děkujeme všem sponzorům za jejich věcné a finanční dary.                     Kateřina Butaki-kulturní referent 
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Novinky z knihovny 
 Před dvěma měsíci jsme vyhlašovali soutěž, pod  názvem: „Čteme dětem“, kdy např. rodiče nebo děti 
byli zachyceni při čtení před spaním. Nyní tu máme vítěze! ☺ ☺ ☺ ☺ 

   
Barborka Pevná získává krásnou knihu: „Lapálie s mořskou pannou“ a MŠ Skalná získává velice 
poutavou knihu: „Pohádková muzika“. GRATULUJEME!!!! ☺ A přejeme krásné počtení. ☺ 
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Dne 26. 5. 2017 pořádala městská knihovna za spolupráce s Římskokatolickou farností Skalná přednášku 
s milým Mons. Františkem Radkovským na téma: „Turínské plátno – němý, ale výmluvný svěděk“, a to 
ve sportovní hale. Přednáška trvala něco přes dvě hodiny a v podání pana biskupa Františka byla velice 
zajímavá a poutavá. Účast byla také uspokojující a my děkujeme všem, co se přišli na besedu podívat. Už 
po prázninách se můžete všichni těšit na další přednášku na téma: „ Kořeny Slovanství“ s paní Věrou 
Ovečkovou, která nás navštíví až zdalekého Trutnova. Přednáška se bude opět konat ve sportovní hale. 
(přesný datum a čas bude upřesněn) !!UŽ NYNÍ SE NA VÁS TĚŠÍME!! 
 

 
 

 
Upozornění: Městská knihovna ve Skalné prošla menšími úpravami. Dříve byly knihy seřazeny podle 
autorů, nyní jsou řazeny podle žánrů. Můžete se těšit na oddíl speciálně určený mužům, dále detektivky, 
thrillery, dobrodružné, Sci-fi, literaturu faktu (skutečné osudy), životopisy slavných, přírodu, horory, 
samozřejmě literaturu naučnou, také poezii a básně. Každý si najde svoji knihu, včetně „sladké“ 
literatury pro ženy. ☺  
Těšíme se na všechny stávající i nové čtenáře.   Kateřina Butaki – knihovnice/kulturní referent 
 

 



V sobotu 29. dubna byla zahájena v
(MUDK). Malé slavnosti se zúčastnilo n
Nenutil, poslanci Ing. Markéta Wernerová, Mgr. Jaroslav Borka, PhDr. Zden
Šidlo, krajský a skaldský radní Ing. Jaroslav Bradá
Kuchař a Roman Kotilínek, ředitel výrobní jednotky Chebsko spole
Toninger a další osobnosti. 
Během slavnostního aktu, na kterém vystoupily i mažoretky ze Základní um
Jindřicha v Chebu, představili pracovníci MUDK n
Tou první byl inovovaný maskot dráhy žabka Katka. Prezentoval ho jeho tv
a ilustrátor Mirek Vostrý. Některé jeho práce ur
Blanky) jsou k vidění v prostorách stálé výstavy ve
Ředitel Integrované střední školy technické a ekonomické v
prototyp kolejového šlapadla, které zkonstruovali a postavili žáci tohoto ústavu. Toto vozítko bude 
sloužit nejen služebním účelům, ale v
moci na obdobných šlapadlech svézt ve dnech, kdy po trati nejezdí vlaky, pop
pravidelného provozu. 
Lidskou silou poháněnou drezínku odlišné koncepce pak p
Köttnitz ze saského Plavna. Připome
loňského roku. Tehdy přijel s drezínou postavenou na bázi malého motocyklu Simson z
Německé demokratické republiky. 
V loňském roce využilo během 40 provozních dní služeb Dráhy Kate
i dospělých návštěvníků, což byl rekord v
5. červenec, kdy jsme svezli 399 zájemc
letních prázdnin budou vláčky na dva kilometry dlouhém úseku mezi stanicemi Soos a Kate
každý víkend. Vyvrcholením sezóny bude 16. zá
hejtmanka našeho kraje paní Mgr. Jana Vildumetzová. 
V současné době má obecně prosp
lokomotivy typu BN30 (pojmenované Katka a Barborka) a 
pro přepravu havířů v hlubinných d
– Místku, se vešlo dvanáct horníků
vagon postavený na základně „dé em dvanáctky“. Postupn
kolejových vozidel získávaných od jiných provozovatel
O provoz dráhy, o údržbu kolejových vozidel i infrastruktury se ob
MUDK. Jejich činnost by nebyla možná bez dobré spolupr
se nemohu nezmínit o zásluhách dlouholetého 
koncem března t. r. odešel na zasloužený odpo
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Z Dráhy Kateřina 
sobotu 29. dubna byla zahájena v pořadí již 6. sezóna Muzejní úzkorozchodné dráhy Kate

častnilo několik vzácných hostí. Mezi nimi byli senátor Mgr. Miroslav 
Nenutil, poslanci Ing. Markéta Wernerová, Mgr. Jaroslav Borka, PhDr. Zdeně
Šidlo, krajský a skaldský radní Ing. Jaroslav Bradáč, starostové Františkových Lázní a Kraslic Jan 

editel výrobní jednotky Chebsko společnosti LB Minerals Ing. Antonín 

hem slavnostního aktu, na kterém vystoupily i mažoretky ze Základní um
edstavili pracovníci MUDK některé novinky. 

Tou první byl inovovaný maskot dráhy žabka Katka. Prezentoval ho jeho tv
které jeho práce určené dětem (a také ukázky z

prostorách stálé výstavy ve stanici Soos až do konce letošní sezóny.
ední školy technické a ekonomické v Sokolově Mgr. Pavel Janus p

prototyp kolejového šlapadla, které zkonstruovali a postavili žáci tohoto ústavu. Toto vozítko bude 
m, ale v budoucnu bude základem jakési velodráhy, kdy se zájemci budou 

moci na obdobných šlapadlech svézt ve dnech, kdy po trati nejezdí vlaky, pop

nou drezínku odlišné koncepce pak předvedl častý návštěvník naší drážky pan Jan 
řipomeňme si, že k nám zavítal i v rámci 2. Dne Dráhy Kate

drezínou postavenou na bázi malého motocyklu Simson z
 

hem 40 provozních dní služeb Dráhy Kateřina celkem 6.050 d
, což byl rekord v celé dosavadní historii MUDK.  Rekordním dnem byl p

ervenec, kdy jsme svezli 399 zájemců. Letos očekáváme návštěvu ještě vě
ky na dva kilometry dlouhém úseku mezi stanicemi Soos a Kate

každý víkend. Vyvrcholením sezóny bude 16. září 3. Den Dráhy Kateřina. Záštitu nad ním p
eho kraje paní Mgr. Jana Vildumetzová.  

ě prospěšná společnost MUDK k dispozici dv
lokomotivy typu BN30 (pojmenované Katka a Barborka) a čtyři osobní vagony DM12, p

hlubinných dolech. Do vozíku, vyrobené mostárnou podniku Vítkovice ve Frýdku 
Místku, se vešlo dvanáct horníků. Velký úspěch má mezi cestujícími i loň

 „dé em dvanáctky“. Postupně se rozrůstá i sbírka úzkorozchodných 
olejových vozidel získávaných od jiných provozovatelů i těch, jež zde byla v minulosti provozována.

O provoz dráhy, o údržbu kolejových vozidel i infrastruktury se obětavě starají dobrovolní brigádníci 
innost by nebyla možná bez dobré spolupráce s majitelem trati, firmou LB Minerals. Zde 

se nemohu nezmínit o zásluhách dlouholetého ředitele skalenského závodu Ing. Miroslava Baleje, který 
na zasloužený odpočinek.  

 Robert Koutný, 

adí již 6. sezóna Muzejní úzkorozchodné dráhy Kateřina 
ých hostí. Mezi nimi byli senátor Mgr. Miroslav 

Nenutil, poslanci Ing. Markéta Wernerová, Mgr. Jaroslav Borka, PhDr. Zdeněk Soukup a Ing. Karel 
, starostové Františkových Lázní a Kraslic Jan 

nosti LB Minerals Ing. Antonín 

hem slavnostního aktu, na kterém vystoupily i mažoretky ze Základní umělecké školy Jindřicha 

Tou první byl inovovaný maskot dráhy žabka Katka. Prezentoval ho jeho tvůrce, chebský kreslíř  
tem (a také ukázky z tvorby své manželky 

stanici Soos až do konce letošní sezóny. 
 Mgr. Pavel Janus předvedl 

prototyp kolejového šlapadla, které zkonstruovali a postavili žáci tohoto ústavu. Toto vozítko bude 
budoucnu bude základem jakési velodráhy, kdy se zájemci budou 

moci na obdobných šlapadlech svézt ve dnech, kdy po trati nejezdí vlaky, popř. v úsecích bez 

astý návštěvník naší drážky pan Jan 
rámci 2. Dne Dráhy Kateřina v září 

drezínou postavenou na bázi malého motocyklu Simson z produkce bývalé 

řina celkem 6.050 dětských  
celé dosavadní historii MUDK.  Rekordním dnem byl přitom 

ě větší. To proto, že během 
ky na dva kilometry dlouhém úseku mezi stanicemi Soos a Kateřina jezdit 

ina. Záštitu nad ním převzala 

dispozici dvě provozní dieselové 
i osobní vagony DM12, původně určené 

olech. Do vozíku, vyrobené mostárnou podniku Vítkovice ve Frýdku 
ch má mezi cestujícími i loňská novinka – otevřený 

stá i sbírka úzkorozchodných 
minulosti provozována. 

 starají dobrovolní brigádníci 
majitelem trati, firmou LB Minerals. Zde 

editele skalenského závodu Ing. Miroslava Baleje, který 

 

Robert Koutný, ředitel MUDK, o.p.s.    
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Kulturní okénko 
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Západočeské divadlo Cheb:  
 

So.17.6./PROSTĚ TO ZAŘADÍME/19:00
Út. 20.6./PROSTĚ TO ZAŘADÍME/17:00
Čt.22.6./PROSTĚ TO ZAŘADÍME/19:00
Pá.23.6./JMÉNO/19:00   
So.24.6./LÁZEŇSKÁ VEVERKA/19:0
Čt.29.6./OTHELLO/21:00 
Pá.30.6./DIVADELNÍ BANKET 
 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy
 

Po.19.6./PRO TEBE COKOLIV/19:30-
Út.20.6./VEČER S HLASOPLETEM/19:30
Čt.22.6./HRAJEME TUŠ PRO NINUŠ/19:30
Pá.23.6./TANEČNÍ PROGRAM ZUŠ/19:00
Út.27.6./ŠKOLNÍ AKADEMIE/09:00
St..28.6./SVĚTÁCI/19:00 
Čt.29.6./OPERNÍ A OPERETNÍ PŘEDSTAVENÍ/19:30
 
 
 
                             

Červen 2017

Tento program také najdete na www:kinosvet.cz s možností online rezervace. Rezervace vstupenek od 16.00 do 20.00 hod. na tel.
v co nejkratším termínu. Vaše rezervace vstupenek bude automaticky zrušena hodinu p

3. 6., sobota                                             od 13.00

4. 6., neděle                                              od 13.00

10. 6., sobota                                            od 14.00

11. 6., neděle                                             od 1 4.00

PIRÁTI Z KARIBIKU:
ALAZAROVA POMSTA – 2D

Kapitán Jack se ocitne tváří v tvář bandě smrtících 
pirátských duchů. Režie: J. Rønning, E.Sandberg, 
Hrají: J. Depp, G. Rush, O. Bloom, Javier Bardem 
129 minut, USA, dabing, přístupný, vst.: 150 Kč

8. – 11. 6., čtvrtek – ned ěle                      od 16.00

Z PAŘÍŽE DO PAŘÍŽE
Dva malí bratři a jejich útěk z Paříže je jediná mož-
nost, jak si můžou zachránit život. Historické drama. 
Režie: Ch. Duguay, Hrají: Ch. Clavier, C. Domboy
Premiéra,110min.,F, dabing, přístupný, vst.: 150 Kč

POBŘEŽNÍ HLÍDKA
Dwayne Johnson
může být život vodních záchraná
Režie: Seth Gordon
Premiéra,119min.,USA,titulky,od 15let,

1. – 4. 6., čtvrtek – ned ěle                       od 14.50

WONDER WOMAN - 3D
Vyučena ve stylu řeckých bojovníků a od bohyně 
vybavena neuvěřitelnými dary se Diana stane vy-
slankyní rajského ostrova. Režie: P. Jenkins,
Hrají: G.Gadot, R. Wright, Ch. Pine, C. Nielsen.
Premiéra,141min,USA,dabing,od 12let.,vst.:175Kč

ŠMOULOVÉ: 
ZAPOMENUTÁ VESNICE 

Šmoulové na stop
šmoulí historie! Animovaný film pro celou rodinu. 
88 minut, USA, dabing, p

ŠPUNTI NA VODĚ
Jedna řeka, dva dny, tři tátové a sedm dětí. To je 
nová rodinná a hlavně česká komedie. Režie: Jiří 
Chlumský,Hrají: H.Čermák,A.Polívková,Vilhelmová, 

83 minut, film ČR, přístupný, vstupné: 145 Kč

MIMI ŠÉF - 3D
Neobyčejné dítě, které nosí oblek a kravatu, mluví 
hlubokým hlasem a nemístně žertuje. Animovaná 
rodinná komedie. Režie: T. McGrath 
97 minut, film USA,dabing, přístupný, vst.: 170 Kč

od 17.30

od 20.00

5 – 7. 6., pond ělí – st ředa                        od 17.30

MUMIE –

12. – 14. 6., pond

MIMI ŠÉF 
Neobyčejné dít
hlubokým hlasem a nemístn
rodinná komedie. Režie: Tom McGrath 
97 minut, film USA, dabing, p

Princezna Ahmanet
káže ji tajná organizace zvaná 
Režie: A.Kurtzman
Premiéra,107min,USA,dabing,p

VETŘELEC: COVENANT
Posádka vesmírné lodi sm
planetu na druhé stran
Hrají: M. Fassbender, K. Waterston, D. McBride, 
122 minut, USA, titulky, od 15let, vstupné: 150 K

ŠMOULOVÉ: 
ZAPOMENUTÁ VESNICE – 2D

Šmoulové na stopě objevu největšího tajemství 
šmoulí historie! Animovaný film pro celou rodinu. 
Režie: K. Asbury,  Hudba: Christopher Lennertz
88minut, USA, dabing, přístupný, vstupné: 145 Kč

od 20.00PIRÁTI Z KARIBIKU:
ALAZAROVA POMSTA – 2D

Kapitán Jack se ocitne tváří v tvář bandě smrtících 
pirátských duchů. Režie: J. Rønning, E.Sandberg, 
Hrají: J. Depp, G. Rush, O. Bloom, Javier Bardem 
129 minut, USA, titulky, přístupný, vst.: 150 Kč

MUMIE –

15. – 18. 6., č
AUTA 3
Slavný závoďák s 
že nepatří do starého železa. Režie: Brian Fee.
Animovaný film pro celou rodinu.
Premiéra,90min.,USA,dabing,p

8. – 11. 6., čtvrtek 

SMRTIHLAV
Další filmové zpracování atentátu na 
protektora, tentokrát v jiném podání. Režie: Cédric 
Jimenez, Hrají: R. Pike, J. Clarke, Jack O'Connell
Premiéra,120min.,F ,titulky, p

Princezna Ahmanet
káže ji tajná organizace zvaná 
Režie: A.Kurtzman
Premiéra,107min,USA,dabing,p

STRÁŽCI GALAXIE VOL. 2  - 2D
Dobrodružství party superhrdinů, kteří se vydávají
až na samé hranice kosmu. Nový Marvel hit…
Režie: J.Gunn, Hrají: Ch.Pratt, Z.Saldana,V.Diesel
137 minut, USA, dabing, přístupný, vst.: 150 Kč
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o.17.6./PROSTĚ TO ZAŘADÍME/19:00-premiéra 
t. 20.6./PROSTĚ TO ZAŘADÍME/17:00-premiéra 

t.22.6./PROSTĚ TO ZAŘADÍME/19:00-premiéra 
     

o.24.6./LÁZEŇSKÁ VEVERKA/19:00-derniéra 

vadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   

Po.19.6./PRO TEBE COKOLIV/19:30-komedie 
HLASOPLETEM/19:30-od operety až pro včelku máju 

Čt.22.6./HRAJEME TUŠ PRO NINUŠ/19:30 
/TANEČNÍ PROGRAM ZUŠ/19:00      

Út.27.6./ŠKOLNÍ AKADEMIE/09:00 

Čt.29.6./OPERNÍ A OPERETNÍ PŘEDSTAVENÍ/19:30 

TRANSFORMERS: 
POSLEDNÍ RYTÍ Ř – 3D

Zloději aut se dostanou do hledáčku francouzkého 
zločineckého bosse. Akční film. Režie: A. Negret, 
Hrají: Simon Abkarian, Ana de Armas, S.Eastwood
Premiéra,94min,F,titulky,od 12let,vstupné: 150 Kč

Tento program také najdete na www:kinosvet.cz s možností online rezervace. Rezervace vstupenek od 16.00 do 20.00 hod. na tel.č.: 354437722 nebo v kin
v co nejkratším termínu. Vaše rezervace vstupenek bude automaticky zrušena hodinu před představením. Informace uvedené u titulu filmu jsou bez záruky. Zm

10. 6., sobota                                            od 14.00

ěle                                             od 1 4.00

EXTRÉMNÍ RYCHLOST

EŽNÍ HLÍDKA
Johnson a Zac Efron názorně ukazují, jak 

že být život vodních záchranářů sexy. Komedie. 
Gordon…

Premiéra,119min.,USA,titulky,od 15let,vst.: 150 Kč

ŠMOULOVÉ: 
ZAPOMENUTÁ VESNICE – 3D

Šmoulové na stopě objevu největšího tajemství 
šmoulí historie! Animovaný film pro celou rodinu. 
88 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné: 170 Kč

2D

14. 6., pond ělí – středa                    od 17.30

17. 6., sobota                                             od 14.00

18. 6., neděle                                            od 14 .00

19. – 21. 6., pond ělí – st ředa                   od 17.30

TRANSFORMERS: 
POSLEDNÍ RYTÍ Ř – 2D

MIMI ŠÉF - 2D
ejné dítě, které nosí oblek a kravatu, mluví 

hlubokým hlasem a nemístně žertuje. Animovaná 
rodinná komedie. Režie: Tom McGrath 
97 minut, film USA, dabing, přístupný,vst.: 145 Kč

Lidé a Transformeři jsou ve válce. Klíč k záchraně 
naší budoucnosti je pohřben v tajemství minulosti.
Na Zemi, ve skryté historii Transformers. ..
Režie: Michael Bay, Hrají: Mark Wahlberg, Anthony 
Hopkins, Peter Cullen, Isabela Moner.
Premiéra,140min,USA,dabing,přístupný,vst.:150 Kč

Ahmanet by chtěla zničit celý svět. Do-
káže ji tajná organizace zvaná Prodigium zastavit?

Kurtzman, Hrají: Tom Cruise, R. Crowe
Premiéra,107min,USA,dabing,přístupný,vst.:150Kč

od 20.00

od 20.00

ELEC: COVENANT
Posádka vesmírné lodi směřuje na vzdálenou 
planetu na druhé straně galaxie. Režie: R.Scott, 
Hrají: M. Fassbender, K. Waterston, D. McBride, 
122 minut, USA, titulky, od 15let, vstupné: 150 Kč

3D od 20.00

18. 6., čtvrtek – neděle                  od 16.00

ďák s číslem 95 musí všem dokázat,
í do starého železa. Režie: Brian Fee.

Animovaný film pro celou rodinu.
Premiéra,90min.,USA,dabing,přístup, vst.: 150 Kč

15. – 18. 6., čtvrtek – ned ěle                   od 20.00

AUTA 3 – 3D

MUMIE – 2D

22. – 25. 6., čtvrtek – ned ěle                    od 16.00
AUTA 3

od 17.45

čtvrtek – neděle                      od 17.50

od 17.50
od 20.15

SMRTIHLAV
Další filmové zpracování atentátu na říšského 
protektora, tentokrát v jiném podání. Režie: Cédric 
Jimenez, Hrají: R. Pike, J. Clarke, Jack O'Connell
Premiéra,120min.,F ,titulky, přístupný, vst.: 150 Kč

Ahmanet by chtěla zničit celý svět. Do-
káže ji tajná organizace zvaná Prodigium zastavit?

Kurtzman, Hrají: Tom Cruise, R. Crowe
Premiéra,107min,USA,dabing,přístupný,vst.:175Kč

Slavný závoďák s číslem 95 musí všem dokázat,
že nepatří do starého železa. Režie: Brian Fee.
Animovaný film pro celou rodinu.
Premiéra,90min.,USA,dabing,přístup, vst.: 150 Kč

Slavný závoďák s číslem 95 musí všem dokázat,
že nepatří do starého železa. Režie: Brian Fee.
Animovaný film pro celou rodinu.
Premiéra,90min.,USA,dabing,přístup, vst.: 175 Kč

Princezna Ahmanet by chtěla zničit celý svět. Do-
káže ji tajná organizace zvaná Prodigium zastavit?
Režie: A.Kurtzman, Hrají: Tom Cruise, R. Crowe
Premiéra,107min,USA,dabing,přístupný,vst.:150Kč

Premiéra,140min,USA,dabing,přístupný,vst.: 175 Kč

ŠMOULOVÉ: 
ZAPOMENUTÁ VESNICE – 2D

Šmoulové na stopě objevu největšího tajemství 
šmoulí historie! Animovaný film pro celou rodinu. 
88 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné: 145 Kč

PIRÁTI Z KARIBIKU:
ALAZAROVA POMSTA – 3D

Kapitán Jack se ocitne tváří v tvář bandě smrtících 
pirátských duchů. Režie: J. Rønning, E.Sandberg, 
Hrají: J. Depp, G. Rush, O. Bloom, Javier Bardem 
129 minut, USA, dabing, přístupný, vst.: 175 Kč

 

  

 

TRANSFORMERS: 
POSLEDNÍ RYTÍ Ř – 2D

3D

CHEB

354437722 nebo v kině. Rezervované vstupenky si zakupte
filmu jsou bez záruky. Změna programu vyhrazena. 

2D

od 20.00
Pětice nejlepších kamarádek z vysoké školy na 
divokém víkendovém setkání v Miami po deseti 
letech. Režie: L. Aniello, Hrají: S. Johansson, K. 
McKinnon, Z.Kravitz, J.Bell, Ilana Glazer,
Premiéra,97min,USA,titulky,od 15let, vst.:150 Kč

od 20.00

Režie: Michael Bay, Hrají: Mark Wahlberg, Anthony 

HOLKY NA TAHU

24. 6., sobota                                            od 13.45
KRÁSKA A ZVÍ ŘE - 3D
Příběh Krásky, bystré, krásné a nezávislé mladé 
dívky, kterou ve svém zámku uvězní děsivé zvíře. 
130 min.,USA, dabing, přístupný, vstupné: 170 Kč
25. 6., neděle                                            od 14 .00

26. – 28. 6., pond ělí – st ředa                    od 17.30
PIRÁTI Z KARIBIKU:

ALAZAROVA POMSTA – 2D
Kapitán Jack se ocitne tváří v tvář bandě smrtících 
pirátských duchů. Režie: J. Rønning, E.Sandberg, 
Hrají: J. Depp, G. Rush, O. Bloom, Javier Bardem 
129 minut, USA, dabing, přístupný, vst.: 150 Kč

29. 6 – 2. 7., čtvrtek – ned ěle                  od 16.00

JÁ, PADOUCH 3 – 2D
Gru se setkává s jeho dvojčatem Brotherem, o 
kterém nikdy nevěděl. Režie: Kyle Balda, Pierre 
Coffin,  animovaný film pro celou rodinu…
Premiéra,96min.,USA,dabing, přístupný,vst.:150Kč

JÁ, PADOUCH 3 – 2D od 18.00

1. 7., sobota                                             od 14.00

25. 6., neděle                                           od 14. 00

JÁ, PADOUCH 3 – 3D
Premiéra,96min.,USA,dabing, přístupný,vst.:175Kč

Lidé a Transformeři jsou ve válce. Klíč k záchraně 
naší budoucnosti je pohřben v tajemství minulosti
Režie: M. Bay, Hrají: M. Wahlberg, A. Hopkins
Premiéra,140min,USA,dabing,přístupný,vst.:150Kč

Gru se setkává s jeho dvojčatem Brotherem, o 
kterém nikdy nevěděl. Režie: Kyle Balda, Pierre 
Coffin,  animovaný film pro celou rodinu…
Premiéra,96min.,USA,dabing, přístupný,vst.:150Kč

JÁ, PADOUCH 3 – 2D
Premiéra,96min.,USA,dabing,přístupný,vst.:150Kč

JÁ, PADOUCH 3 – předpremiéra
Gru se setkává s jeho dvojčatem Brotherem, o 
kterém nikdy nevěděl. Režie: Kyle Balda, Pierre 
Coffin,  animovaný film pro celou rodinu…
Premiéra,96min.,USA,dabing, přístupný,vst.:150Kč



Prázdniny pomalu začínají a s

zdroj: www.pripravy.estranky.cz                                                           

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

zdroj: www.omalovanky.name 
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Prázdniny pomalu začínají a s nimi čas her přichází!

 
                                                           zdroj: www.i-creatice.cz 

nimi čas her přichází! 
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Prodej slepiček 
 
Drůbež Červený Hrádek  prodává  slepičky  typu  Tetra hnědá a Dominant  ve 
všech barvách z našeho chovu ! Stáří 14- 19 týdnů.Cena 149-180,- Kč/ ks .                                
Prodej:      Skalná -  u pošty  
21. května  a 18. června - 13.35  hod.  a  27. června 2017 -  13.55 hod.                             
Při prodeji slepiček-výkup králi čích kožek-cena dle poptávky. 
informace :  Po-Pá  9.00-16.00 hod. tel.601576270,606550 204,728605840 
 
 

 
 
 
 

 
Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, 
 e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 5.dni daného měsíce • vyšlo 17.října 2016 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  
Ten, kdo neobdrží Skalenský zpravodaj do své poštovní schránky si jej nově může zdarma vyzvednout na Městském úřadě ve Skalné. 
 


